



В Ипатовском городском округе раскрыто убийство местного жителя



Следователи Ипатовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю совместно с оперативными сотрудниками задержали 53-летнего мужчину. Он подозревается в совершении убийства местного жителя, тело которого 02 августа текущего года обнаружено на берегу реки Малая Кугульта (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Несмотря на неочевидность совершенного преступления, оно было раскрыто в короткие сроки благодаря грамотно организованной работе следователей Следственного комитета и полицейских. На причастность к совершению убийства отработывались жители соседних сел, у которых отбирались образцы для сравнительного исследования.

При осмотре места происшествия следователь изъяс с сиденья машины потерпевшего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

биологические образцы, который незамедлительно направил на генотипоскопическую экспертизу. Обнаруженные ДНК совпали с ДНК 53-летнего жителя хутора Веселый Ипатовского городского округа. В кратчайшие сроки оперативники доставили подозреваемого к следователю.

В ходе допроса подозреваемый дал признательные показания, следователем проведена проверка показаний на месте.

В настоящее время подозреваемый задержан, по ходатайству следователя СКР судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Августа 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1599668>